



www.starostoveprolibereckykraj.cz

Informace politického hnutí Starostové pro Liberecký kraj (SLK) z 1. Zastupitelstva Libereckého kraje ze dne 18. 12. 2012

Dne 18. 12. 2012 se konalo 1. Zastupitelstvo LK. Klub Starostů pro Liberecký kraj přináší tradiční informace z jednání. Občané Libereckého kraje měli možnost sledovat celý průběh **jednání online na webu Libereckého kraje**. Kompletní materiály pro jednání byly zveřejněny na webových stránkách Libereckého kraje.

- 1) **V bodech 47 - 56 návrhu programu** byli zvoleni zástupci do výborů Libereckého kraje. Na základě dohody politických stran, byly obsazeny výbory dle poměru volebních výsledků a nabídky stranám, které se nedostaly do Zastupitelstva Libereckého kraje. Seznam členů viz druhá příloha.
- 2) **Bod 46 o Změně jednacího řádu výborů Zastupitelstva Libereckého kraje.** Zastupitelstvo LK kraje schválilo nový jednací řád, který byl upraven zejména proto, aby **umožnil ovládnout výbor** a dále, aby upravoval v zásadě zveřejňování místa, času a programu jednání výborů.
- 3) **Bod 11 o Návrh rozpočtu Libereckého kraje na rok 2013.** Zastupitelé schválili **rozpočet** Libereckého kraje na rok 2013, kterým se stanoví celkový objem příjmů částkou 2 385 890 000 Kč, celkový objem výdajů částkou 2 339 015 000 Kč a kladné saldo ve výši 46 875 000,- Kč určené k úhradě splátky jistiny úvěru na revitalizaci pozemních komunikací prostřednictvím třídy 8 o financování. Předložený návrh rozpočtu Libereckého kraje na rok 2013 zajišťuje finanční krytí kraji doposud známých finančních závazků a v nezbytné míře finanční krytí provozních výdajů vlastních výdajů kraje a krajem zřízených příspěvkových organizací.
- 4) **Bod 33 o Smlouva o spolupráci při financování provozu společnosti Klasický areál Harrachov, o.p.s.** V tomto bodě se jednalo o rozhodnutí Rady Libereckého kraje v minulém období. Náměstkyně Zuzana Kocumová prozatím nedoporučila tento bod podpořit z důvodů nutnosti prozkoumat efektivnost jednotlivých výdajů. Tento materiál byl stažen.

za klub zastupitelů SLK: Martin Pátek